
TAVASZKÖSZÖNTŐ 

Április 20-án este tartottuk iskolánkba harmadik 
alkalommal Tavaszköszöntő programunkat. Az este 
célja, hogy a gyerekek különböző műsorszámokkal 
lepjék meg és egy kellemes, estét szerezzenek az 
érdeklődőknek. A belépőből származó pénzt az iskolás 
gyerekek szabadidős tevékenységére fordítjuk. 
Először Katona Péter 6. osztályos tanuló által készített fotóalbumot néztük meg. 
Majd az iskola igazgatónője köszöntötte a megjelenteket. 
Iskolánk tanulói közül többen egy szekszárdi modern tánccsoportnak tagjai, 
ezért meghívtuk őket. Nagyon szép lendületes bemutatót tartottak. 
Az énekkar egy vidám dalcsokorral köszöntötte a megjelenteket. 
Délutáni programjaink közül az egyik legnépszerűbb a ZUMBA. A csoport tagjai 
egy nagyon hangulatos bemutatót tartottak. 
Az Őcsényi Hagyományőrző Egyesület az általános iskoláskorú gyerekekkel is 
foglalkozik. Az este folyamán ezek a gyerekek is megmutatták, mit tudnak. 
Iskolánk két tanulója a szekszárdi Bartina Egyesületben táncol, és erre az 
estére elhívták párjukat, hogy egy csárdással meglephessék a nézőket. 
A programban nagyon kedves pillanatokat szereztek iskolánk vers mondói. Az 
áprilisban megrendezett alsós és felsős szavalóverseny helyezettjei elszavalták 
a verseiket. 
Dudás Eszter 6. osztályos tanuló egyedül vállalta, hogy kiáll a nézők elé és 
elénekel egy dalt. Nagyon megtapsolták a nézők. 
Az ötödikesek 1848-as szabadságharc egyik győztes csatáját mutatták be 
jelenetükben.  
Kalózoknak öltözve érkeztek a hatodikosok és egy táncot mutattak be. 
A hetedik osztályos lányok hetekig készültek a bemutatóra, hiszen ők két táncot 
is bemutattak. Megérte, nagyon ügyesek voltak. Nagy sikert arattak. 
Az estét a nyolcadikos lányok tánca zárta, amelynek szintén nagy sikere volt. 
Az este folyamán minden résztvevő és néző jól érezte magát. Együtt örültünk 
annak, hogy egy ilyen közösséghez tartozhatunk. Minden nézőnek szeretnénk 
megköszönni, hogy eljött.A belépőkből 56 000Ft bevétele lett a Diák 
Önkormányzatunknak. 
 
 
 
 
 

Fotóalbum >>> 
 


